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         ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                              

         ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Καρασμάνη Γεώργιο 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορές»

ΣΧΕΤ:  

α) Η με αριθμό πρωτ. 122/13-10-2021 Αναφορά 

β) Η με αριθμό πρωτ. 881/16-12-2020 Αναφορά 

Σε απάντηση των (α), (β) σχετικών Αναφορών που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Γεώργιο 

Καρασμάνη, σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας αναγνωρίζει την προσφορά των Ιδιωτικών 

Φυλάκων Θήρας των Κυνηγετικών Οργανώσεων στον έλεγχο της θήρας και την προστασία της Άγριας Πανίδας. Επίσης το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας αναγνωρίζει τη σημασία της θήρας τόσο για τους ανθρώπους, οι οποίοι ασχολούνται με 

αυτή, όσο και ως μέσο περιβαλλοντικής διαχείρισης, ωστόσο επισημαίνεται ότι τα μέτρα τα οποία αποφασίστηκαν για τον 

περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού, καθώς και τα μέσα ελέγχου τους, δεν είχαν ως κριτήριο την προστασία του φυσικού 

περιβάλλοντος και της άγριας ζωής, θέματα αρμοδιότητας του ΥΠΕΝ, αλλά την προστασία της δημόσιας υγείας. Σε κάθε 

περίπτωση, και ανεξάρτητα από τη δράση των θηροφυλάκων, ο έλεγχος της λαθροθηρίας περιλαμβάνεται στις αρμοδιότητες των 

κατά τόπους Δασικών Υπηρεσιών, η ενίσχυση των οποίων αποτελεί αντικείμενο εργασίας για το Υπουργείο. 

Επιπλέον, η προσωρινή αναστολή της απασχόλησης των Ιδιωτικών Φυλάκων Θήρας των Κυνηγετικών Οργανώσεων ήταν 

μία θεσμική απόφαση των συλλογικών οργάνων διοίκησης των Κυνηγετικών Ομοσπονδιών και της Κυνηγετικής Συνομοσπονδίας 

Ελλάδας, συνεπεία της κατάστασης που δημιουργήθηκε σε βάρος της κυνηγετικής δραστηριότητας και αφορούσε στη δυνατότητα 

των κυνηγών να μετακινηθούν από και προς τους κυνηγοτόπους εν μέσω των περιορισμών που επιβλήθηκαν στις μετακινήσεις για 

τον περιορισμό της εξάπλωσης της πανδημίας.

Επισημαίνουμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας παρακολουθεί την εφαρμογή της νομοθεσίας αρμοδιότητας 

του και δια των περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών, οι οποίες μεταφέρονται στο Υπουργείο, ώστε να είναι σε θέση, αξιοποιώντας 

κάθε δυνατότητα, να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο για την ορθολογική διαχείριση και διατήρηση των 

δασικών οικοσυστημάτων και την προστασία της άγριας ζωής.   

                                       Ο Υφυπουργός

    

                                                                                                              Αμυράς Γεώργιος
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